



Euromelanoma dan se obeležava 13. maja pod sloganom „UGLEDAJTE, SPREČITE!“. Dvadeset zdravstvenih ustanova u Srbiji učestvuje u akciji besplatnih skrining pregleda, a među njima je i prokupačka bolnica.

Na najsavremenijem aparatu – DERMOSKOPU građani Toplice pregledani su u našoj Bolnici uz stručan savet dermatologa.

Organizator kampanje je Udruženje dermatovenerologa Srbije u saradnji sa Euromelanoma Europe i Evropskim udruženjem za dermatološku onkologiju (EADO), a pod pokroviteljstvom Evropske akademije za dermatologiju i venereologiju (EADV) i Ministarstva zdravlja Republike Srbije.

Ciljevi kampanje Euromelanoma su besplatni pregledi kože koji bi omogućili rano otkrivanje raka kože, otkrivanje osoba sa melanomom ili drugim oblicima raka kože u ranom stadijumu, kao i osoba sa rizikom za oboljevanje. Iako prevencija i dalje ostaje ključna, povećana učestalost raka kože ističe redovne preglede kože esencijalnim u smanjivanju rizika od raka. Nisu svi oblici raka kože nastali kao rezultat redovnog ili intenzivnog izlaganja suncu. Euromelanoma preporučuje da svako pregleda celu kožu na svakih 3 meseca i identifikuje sumnjive promene, nove lezije ili one koje se menjaju. U slučaju sumnje, prva stanica za pacijente bi trebalo da bude lekar opšte prakse ili dermatolog. U velikom broju slučajeva rak kože može da se proširi na druge organe stvarajući ozbiljne zdravstvene probleme. Rano otkrivanje i rano lečenje ključ su za potpuno izlečenje.



**R  
AK  
KO  
ŽE SE  
MOŽE  
VIDETI**

**EUROMELANOMA 2013**  
EVROPSKA KAMPANJA PROTIV RAKA KOŽI

PONEDELJAK, 11. MAJ 2013. GODINE

BEPLATNO PREGLEDI KOŽI IZVOĐENI NA RAK KOŽI  
SARAJEVO: 01 381 11 111 Ili TELEFON 060 333 333  
PRILIKOM IZ OBLASTI MEDICINE

*Obavestite ljude u svom okruženju o ovom važnom događaju.*

**Dgledajte,  
sprečite!**

*Rak kože se može videti! Redovno pregledajte svoju kožu i izbjegavajte sunčanje, jer to može biti uzrok bolesti. Ako se otkrije rano, može se izliječiti. Ako se otkrije kasno, može biti smrtonosno, izazivajući ozbiljne komplikacije.*

